

# 定制美眼 欧式眼部抗衰魔术师来帮忙 剩“袋”女美眼戒掉“P图瘾”

电视剧《一仆二主》中，由江疏影饰演的拜金女顾菁菁的形象让很多人对这位曾经“致青春”里的女神大跌眼镜。她和男主角杨树的网友见面会也引起热议，网友感叹：女神级别的大龄剩女只在电视剧中有啊！



## 越掩饰越“难堪” 大龄剩女缘何成P图专业户

其实现实中的女神也比较多！年近30岁的王璇就是这样的女神，她在南京某银行工作，收入可观，清秀迷人、身材较好，除了那对遗传性显老的大眼袋黑印章般地盖在脸上，让她缺乏自信，成为“宅女”，更要命的是，这成了她“终身大事”最大的羁绊。“我每次拍照都会把自己PS过的照片留下，原图删去。”王小姐解释说，并不是她喜欢P图，只是因为凸显的眼袋看起来会让她显老10岁！她也尝试过很多方法，花了不少的钱，但都没有达到理想效果。

“我之前在网上认识一个挺不错的男生，和他聊了差不多半年了，谈吐和性格我们都很合得来，也互相交换了照片，彼此感觉都不错，后来就约见面了。为了这次见面，我准备了好几周。可当时见面后，他的反应让我这辈子估计都不会忘。他呆呆地盯着我的眼看了半天，喃喃道：‘你就是王璇？’

怎么跟照片上一点也不一样？”说完就借故走开了。他眼神里面透露出来的吃惊、嫌弃，让我当时尴尬得想死。”王女士黯然神伤地说。

## 眼魔术“魔术手”解心结 变眼变年轻

经过这次打击，王小姐立志一定要想尽办法除掉眼袋。后来在朋友的推荐下，她找到了刚进驻南京不久的眼魔术师——欧式眼部抗衰魔术师。经专家诊断，王小姐的眼袋虽然是遗传性的，但前期并不是很严重，后期因为眼部的循环不畅导致废物堆积，多余水分无法排除而滞留在眼部，从而形成眶脂疝出，眶脂疝出后会把皮肤撑开松弛，最终形成严重的眼袋。

面对这种情况，眼魔术师专家先从解决她眼部循环开始；再针对眶脂进行内在收紧。40分钟后，王小姐的眼袋收紧不少，看起来年轻了很多。“我原以为会有些痛，真没想到整个过程这么轻松，没有任何疼痛感，眼袋竟神奇地缩小了，我的心结终于去掉了，以后再也用不着P图了！”王小姐开心地说道。

## 越美丽 悅生活

“爱眼全城，乐享不停”活动火热进行中。打进电话成功预约，即可享受360元五日三次5D极速眼雕提拉赶走眼纹、眼袋、黑眼圈，另外加赠超值眼部亚健康管理项目。

咨询电话：400-8855-977

## 肥胖“偷”走身材 30分钟就知效果有多好！

@微信网友“吃货小美”：真的太伤自尊了，医生诊断我患上了肥胖症，建议我减肥，否则后果不堪设想，因为我的血脂、血糖、血压都有点高。你们家热能减肥适合我么？

权威数据和客户的真实口碑推荐显示秀江南热能减肥颠覆传统减肥，瘦得更健康，更安全。

## 甩肉23斤，只为成为最美的新娘！

就职于某医院的准新娘周小姐说，6月的婚期已经很近了，自己心里很是着急，要想在婚礼当天成为名副其实的女主角，身上有难看的赘肉可不行！“我在秀江南减了一个月，手臂上的‘拜拜袖’不见了，一下子瘦了23斤，肚子收进去了，皮肤也光滑许多，很惊喜！”周小姐兴奋之情溢于言表。

产后瘦身so easy！性感身材让老公刮目相看。在秀江南新街口店还有一些年轻妈妈前来咨询热能减肥。27岁的张小姐，已经是两个孩子的妈妈了。

“生完孩子后，我尝试了控制饮食、饭后散步、定期锻炼，就是瘦不下来。”张小姐说，自己看到广告觉得安全有效才打电话咨询的。“当时牛店长的一番话，解开了我对自己身体的疑惑。明白产后妈妈肥胖的关键。”

## 280减一个月？

记者了解到，360°环形场生物热能，具有调节内分泌、排毒、嫩肤、局部瘦身等功效，受到超9成南京胖友的关注。随着360°环形场纤体仪器的开动，只需30分钟就知效果有多好！现在打进热线只需280元即可享受长达1个月的完美减重。

咨询热线：85637177

5D极速眼雕提拉，祛眼纹/眼袋/黑眼圈！

# 抢夺全眼域美眼第一人 亲诊机会……

## 大牌来“袭” 机会难“得”

- ① 360元即可享受原价2880元欧洲5D极速眼雕提拉
- ② 进店预约就送1314爱眼全城美眼四重礼
- ③ 你敢扫，我就送，扫微信，送惊喜
- ④ 美丽齐分享，点赞，转发微信给5位好友，送水肌润白面膜贴一份

## 40分钟欧洲5D极速眼雕提拉，年轻5-10岁



## 大牌6月首次驾临

全眼域美眼第一人王艳华教授

眼雕师技术总监·王艳华教授  
1. 圣迪斯哥(GIDESCO)国际美姿师  
协会顾问  
2. 丹麦皇家护肤协会高级顾问  
3. 韩国美容协会会员  
4. 中国美雕协会终身名誉顾问  
5. 《全眼域五维年轻化系统》创始人

每天  
限定  
**12**  
名  
电话急速抢约



圣迪斯哥(GIDESCO)国际美容师协会证书  
韩国美容协会会员证书

